



“羽林争霸”赛热力启动啦!

红牛力助总冠军赴丹麦,出战前世界排名第一的羽毛球名将盖德



Q 北京时间2月28日,有着“小苏迪曼杯”之称的2014红牛城市羽毛球赛启动仪式在北京举行,本届羽林大赛主题为“我在这里”,旨在倡导身心合一、自由奔放的生活方式。世界羽联秘书长托马斯·隆德、乒羽中心副主任李永波专程出席并致贺词,丹麦名将皮特·盖德代表2014年世锦赛举办国丹麦羽协出席活动,国手谌龙、傅海峰、刘小龙、王仪涵、王适娴也一同为比赛助威造势。

现代快报见习记者 程玲林

参赛队伍8500支,参赛人数创历史之最

今年的红牛“羽林争霸”赛将于3月22日点燃战火,覆盖全国30个省份、195座地级以上城市,预计参赛队伍将达到8500支,参赛人数超过6万人,为历史之最。比赛分为城市赛、大区赛、总决赛三个阶段,全部比赛于7月底结束。获得总冠军的队伍将于8月下旬前往丹麦哥本哈根,为2014世锦赛开球,并与盖

德率领的丹麦业余俱乐部联赛冠军进行友谊赛。

据悉,每年“羽林争霸”都会给球迷挑战国家羽毛球队的机会,今年也不例外。不仅如此,为了能让所有参赛者在“羽林争霸”中获得更好的体验,本届比赛将在软件服务方面进一步升级。今年的赛事将在“红牛运动世界”微信平台增设更多功能,其中

兼具“炫耀功能”的一项便是“队史查询”——组委会将全部8500支参赛队的信息上传至平台,参赛队在对话框中输入任何队伍名称时,系统将自动发送该队的介绍、全部比赛战绩以及图文信息。此功能不但能将本队信息一键分享至朋友圈“炫耀”一番,更能随时随地查询同赛区对手的信息,提前做到知己知彼。

世界羽联掌门人赞羽林争霸草根精神

作为世界羽联的掌门人,隆德对红牛“羽林争霸”情有独钟,隆德表示:“在羽毛球运动的推广方面,全世界要学中国。”

对于上届红牛“羽林争霸”,隆德印象最深刻是一部名为《信念》的视频,这部5分钟的视频讲述的“羽林争霸”浙江赛区的一支参赛

队——“灵隐禅寺队”的故事,视频在世界羽联官方网站头条发布,引起广泛关注。“我看到灵隐寺僧侣们打球的视频,这告诉我们所有人,羽毛球是可以打破局限的,希望世界各地有更多像‘羽林争霸’这样的赛事,鼓励更多人参与这项运动。”

“红牛对于业余球员的关注,

甚至超过了对于他们所赞助的中国羽毛球队。世界羽联在2013年为红牛“羽林争霸”开创了两个先例,业余球员为世锦赛开球,为冠军颁奖,这是过去从未有过的,今年世界羽联和丹麦羽协已经做好准备,在哥本哈根迎接来自中国的业余高手。”隆德说。

盖德给主办方赠送纪念衫,约战冠军选手

红牛“羽林争霸”作为传统赛事,每年都会推出一部动画短片对本年度的赛程赛制进行介绍,由于2014年羽毛球世锦赛将在丹麦哥本哈根进行,今年的动画片主题是丹麦作家安徒生的著名童话——《丑小鸭》。

在这部动画片中,代表草根的丑小鸭,发现自己虽然不是天生丽质,却有打羽毛球的天赋,于是苦练球技,组队参加“羽林争霸”,并且连闯城市赛、大区赛、总决赛三

关,拿下总冠军,飞赴丹麦参加天鹅世锦赛。

除了动画片中的童话元素,37岁的丹麦名将皮特·盖德也代表丹麦羽协向参赛选手发出正式邀约。在发布会现场,盖德向红牛“羽林争霸”赠送了丹麦羽协的纪念衫,并表示自己将认真履行“丹麦队”的教练工作,做好迎战准备。

球员时代,盖德曾写下了连续62周世界排名第一的羽坛神话,纵横赛场二十余载的他,与中国羽毛

球队的队员交锋无数。在2012年底退役后,盖德虽然从未远离羽毛球,但这次“羽林争霸”他以领队的身份再次和中国羽毛球选手过招让他感触颇多。“中国羽毛球队的水平长时间以来在世界上保持着领先地位,我想这和中国羽毛球广泛的民间基础是分不开的。之前听说本次‘羽林争霸’,将有超过6万名选手参加,这个数字十分惊人,相信这其中一定不乏高手,十分期待带队与他们交手。”

艾弗森“3号”球衣退役了



昨天,费城76人队为4届NBA“得分王”阿伦·艾弗森举行了球衣退役仪式。球衣退役仪式在76人与奇才队比赛的中场休息时进行。

艾弗森的3号球衣悬挂在奇克斯的10号球衣和巴克利的34号球衣之间。76人队目前一共退役了8件球衣,除艾弗森的3号球衣之外还包括“J博士”朱利叶斯·欧文、威尔特·张伯伦等名宿的球衣。摩西·马龙、穆托姆博、拉特利夫、加里·佩顿等传奇球星也到场参加了仪式。

艾弗森在1996年以“状元”身份加盟费城76人队,在76人队

共效力10年,曾夺得4届NBA“得分王”,11次入选NBA全明星,并在00/01赛季荣膺常规赛最有价值球员。

曾执教过艾弗森的功勋主帅拉里·布朗通过视频表达了对艾弗森的祝福:“我只是想告诉你,是上帝给了我这样的机会来成为你的教练。”

艾弗森在球衣退役仪式上表达了对球队、球迷的感谢,并称:“确实到了该告别的时候了,虽然我知道他们都喜欢我,但我要开启新的生活了。”

现代快报见习记者 程玲林

U20女足世界杯 中国队进死亡之组

昨天,2014年国际足联女足U20世界杯抽签结果在加拿大蒙特利尔的温莎公爵酒店揭晓。中国U20女足国家队被抽进了B组,同组对手还包括德国、美国、巴西,中国U20女足想要从这个小组中出线,异常困难。美国队曾在2002年、2008年和2012年三次问鼎U20女足世界杯,而德国队也曾在2004年和2010年收获两次

冠军,另一个对手巴西女足也是世界劲旅。本届比赛将于8月5日—24日在加拿大举行。

值得一提的是,中国U20女足国家队正是在去年南京举办的亚青赛预赛的最后一场比赛中,以8:0大胜弱旅缅甸,从而以净胜球的优势力压日本队获得本次世界杯参赛权的。

现代快报见习记者 程玲林

简讯

■ 昨天,WCBA总决赛山西客场91:83击败北京队,以总比分2:1夺得赛点,下一场比赛在山西的主场进行。此役,山西队女乔丹·雅摩尔个人独得39分9个篮板为球队胜利立下汗马功劳。

■ 昨天,中国残冬奥代表团兵发索契,备战将于3月7日开幕的索契残冬奥会。据悉,出征的大部队中,包含了十名运动员和四名教练,他们将在轮椅冰壶和越野滑雪项目上为中国队取得好成绩。

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com

全省版 广告 热线 025-84519772

上海东欧泵业诚招各地代理
合作商,招区域经理:
13816801111

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流
 南京→青岛 天津
 025-85665077 85574678
 手机 13675182777

南京齐志物流·快件班车
 南京→沈阳 长春 哈尔滨
 东北三省特快专线、全境到达每晚发车
 服务热线 13851748882 13814098439 刘小姐

南京苏川物流
 南京→成都、重庆
 36小时到货
 南京唯一自备车辆往返专线
 服务热线:13814000567 程经理
 查货电话:025-66688908

无锡迅速物流公司
 无锡→新疆全境
 无锡货运市场最具实力新疆专线
 0510—83858222,83858955

中天万运·快递物流
 江浙沪皖寻合作可加盟
 招省市县级加盟合作商
 电话:400-0056-001

双帝货运
 南京→全国各地
 承接整车大件,包厂运输业务
 大量提供 6.2-17.5 米优价回程车
 13801592035、85078247